
   

 

   

 

Årsmelding Rossabø menighet 2025 
 

Visjon for Rossabø menighet 

Møteplassen – kjerkå sør i by´n 
-vil gi mennesker et møte med Gud og skape et trosfellesskap gjennom 

Gudstjenesten 

- vårt møte med Gud og hverandre der tro, håp og livsglede skapes. 

Diakoni 

- inkluderende fellesskap med raushet og medvandring, også når livet gir utfordringer. 

Trosopplæring 

- gi mennesker kunnskap og opplevelser som gir troen liv. 
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2025 
Menighetsrådets arbeid 

Rossabø menighetsråd har avholdt sju møter i 2025 og behandlet 57 saker gjennom året. Her 

nevnes:  

 

• Oppstart av HEL- kor i Haugaland 

prosti 

• Sluttrapport: Prosjektmidler til å bli 

lærebedrift og ha lærling i menigheten 

• Årsmelding, regnskap og budsjett 

• Innspill til Haugesund kirkelige 

fellesråds budsjett for 2026 

• Tildeling av offer i gudstjenestene 

• Rossabø menighet – Grønn kirke  

• Informasjonsskjerm / «elektronisk 

oppslagstavle» i Rossabø kirke 

 

• Stillingsbeskrivelser for kirkelig 

fellesråds stillinger i menighetene – 

uttalelse fra Rossabø menighetsråd 

• Stilling i menighetens barne- og 

ungdomsarbeid – alternativ til lærling 

• Drøfting av arbeidet i menigheten 

mellom menighetsråd og tilsatte 

• Høstmarked Høstbasar 2025 

• Frivillige til ulike arrangement 

• Høring – Ungdomsarbeidet i 

Haugesund 

• Høring – Prostiinndelingen i Stavanger 

bispedømme 

• Stefanusalliansen – fornying av 

misjonsavtale for 2026-2027 

• Aktuelle orienteringer gitt i møtene

 

Personalet 2025 

Menigheten har sju faste 

ansatte og til oktober 2025 

lærling. Vi har også ansatte 

ungdommer på timebasis 

som er kirketjenere, faste 

og vikarer. Disse er en flott 

ressurs og gjør en fantastisk 

jobb i forbindelse med 

gudstjenestene og andre 

større arrangementer. To 

kirketjenere sluttet i løpet 

av åre og to nye ble tilsatt. Vi setter pris på både å kunne tilby jobb til ungdommer som ønsker det, 

og at disse ungdommene er kjente og trygge i kirka vår. 
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Vi er takknemlig for en stabil og god stab som ønsker å yte sitt beste for menighetens barn, unge, 

voksne og eldre. Se oversikt over tilsatte til slutt i årsmeldingen. 

 

Frivillige medarbeidere 

Rossabø menighet hadde i alt 136 personer registrert som frivillige medarbeidere i 2025. Frivillige 

gjør en viktig tjeneste i menigheten med oppgaver på ulike felt, som gudstjenester, kirkekaffe, 

barne- og ungdomsarbeid, diakonale tiltak, Fasteaksjonen, andre arrangementer, klubber, 

foreninger og kirkering, og i utvalg og komitéer. Den frivillige tjenesten mange gjør, bidrar sterkt til 

å bygge fellesskap i menigheten er avgjørende for at mye av det som arrangeres kan gjennomføres 

slik vi ønsker, og vi takker alle frivillige for deres gode tjeneste. 

 

Økonomi 

Menighetens regnskap går i 2025 i overskudd med et netto driftsresultat på kr. 165.496 (2024 kr. 

5.246), og etter interne finanstransaksjoner (avsetning til fond) er regnskapsmessig mindreforbruk 

(overskudd) kr. 150.496 (2024 kr. 21 333).  

Etter en nedgang i 2024 har driftsinntektene økt med ca. 7% i 2025 og driftsutgiftene har minket 

med ca. 19%, etter en økning året før. Fortsatt høye renteinntekter bidrar også at driftsresultatet 

har økt. 

Menigheten budsjetterer med å gå i balanse eller med et lite overskudd på driften. I 2025 er det et 

relativt stort overskudd/mindreforbruk. Dette beror særlig på at større budsjetterte prosjekter som 

opprusting av uteområdet og av kjelleren ikke er gjennomført. Dessuten har altså inntektene økt. 

Dette kommer særlig fra betaling fra deltakere ved ulike tiltak og økte leieinntekter for kirkens 

lokaler. 

 

Kirkeoffer, givertjeneste og andre gaver 

Det ble gitt i alt kr. 241.074 i kirkeoffer (2024: kr. 213.745), av dette var kr 110.416 til menighetens 

egen virksomhet (2024: kr. 86.041). 

Det kom inn kr. 8.400 gjennom menighetens givertjeneste (2024: kr. 12.600). 

Andre innsamlede midler var i alt kr. 171.563 (2024: kr. 162.999). Av dette utgjorde Fasteaksjonen 

til Kirkens Nødhjelp om lag halvparten (se eget avsnitt under «Diakoni»). Kirkering nr. 16 – den siste 

av menighetens kirkeringer – ga kr 3.000. Fra Chr. Haalands legat mottok menigheten kr. 13.000 til 

diakonale formål. Samen med inntekter ved arrangementer som Bamsebasar, Høstmarked, Åpen 

kirkestue, kollekt på konserter m.m. ble det gitt i alt kr. 88.329 til egen virksomhet (2024: kr. 

76.885). 

Totalt innsamlet beløp var kr. 421.037, av dette kr 207.145 til menighetens virksomhet. Vi takker for 

alle gaver og bidrag til menigheten og til de ulike formålene vi støtter med offer i gudstjenesten. 
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Gaver til givertjenesten og offer og andre gaver gitt gjennom Vipps kan etter visse kriterier gi rett til 

skattefradrag. For 2025 er det innberettet til Skatteetaten kr. 132.765 (2024: kr. 147.960) gitt som 

gaver fra i alt 107 personer (2024: 84 personer). Kirkeoffer både til egen menighet og til andre 

organisasjoner kan gi rett til skattefradrag. 

 

Vipps 

Menighetens Vippsnummer er 53695, med underkategorier for bla. offer under gudstjenesten. 

Både i forbindelse med offer, men også ved loddsalg, inngangspenger ol. er Vipps i bruk som 

betalingsløsning. 

Bygg, vedlikehold, utstyr 

Klokketårnet i Rossabø ble utbedret i 2025. Det 

var et omfattende arbeid, der hele 

trekonstruksjonen med klokkene ble løftet ned 

samlet. Det ble bygget ny trekonstruksjon, og 

klokkene plassert inn, før det hele ble løftet på 

plass igjen og alle tre klokkene kunne tas i bruk, 

etter at den største klokken lenge har vært ute 

av drift, pga. svakhet i opphenget. 

Fellesrådet har inngått avtale med Haugaland 

kraft om HK Flex som flytter vårt strømforbruk til 

oppvarming av vann m.m. til perioder med 

lavere pris eller mindre belastning i nettet.  

Kirkevergen har foreslått at fellesrådet og menighetsrådet går sammen om en investering på kr. 

80.000 til ny lydmikser i kirken. 

Utleie av kirkens lokaler 

I tillegg til utleie til konserter og andre arrangement på fellesrådets premisser, har vi også anledning 

til å leie ut lokaler til private. I 2025 var det fortsatt en økning i utleie til privatpersoner til 

barnebursdag i kirkekjelleren og til dåps- og konfirmasjonsselskap og minnestund i kirkestuen og 

menighetssalen. 

 

 

Gudstjenesteliv 
Vi har hatt økt deltakelse på gudstjenestene i 2025. Vi har ennå et stykke opp til 2019 før 

pandemien, men en positiv trend. 

Det har vært svært positivt at Gaute Aune Aurdal har tatt tak i søndagsskolen. Det betyr at det som 

oftest er søndagsskole som deltar i gudstjenesten og går ut under dåpssalmen eller salmen før 

preken. 
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Positivt er det også at når vi 

inviterte til gudstjenester i 

forbindelse med 

trosopplæringstiltak 

(Barnebibel til 4-åringer, 

Førsteklasses med 6-

åringer, Lys Våken 10-11 

åringer etc.), så var det god 

deltakelse også på 

gudstjenestene.   

Førjulsgudstjenesten for 

unge voksne 4. s. i adv. var positiv med over 70 deltakere, for det meste unge voksne og 

ungdommer. 

Deltakelsen på høytidsdagene 1. juledag og 1. påskedag er lav og synkende.  

I 2025 var det 59 gudstjenester totalt, herav 51 på søn- og helligdager. Her er noen hovedtall fra 

årsstatistikkene siste år før pandemien og senere år: 

År Gudstj. 

gj.s. delt. 

Døpte Konfirmerte Gravferder 

2019 192 
 

85 84 
     

2022 118 66 74 96 

2023 113 65 59 101 

2024 109 54 70 96 

2025 119 68 83 101 

 

 

Diakoni 
Det diakonale arbeidet i menigheten gjennomføres for alle aldersgrupper. Noen av tiltakene blir 

derfor beskrevet under andre hovedområder. 

 

13-20 

Samtaletilbudet 13-20 ble lagt ned våren 2025 da det ikke var særlig oppslutning om tilbudet. 
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Åpen kirkestue 

Åpen kirkestue er et tilbud for pensjonister. De møtes hver tirsdag formiddag i kirkestuen gjennom 

skoleåret. Det har i gjennomsnitt vært 12-15 deltager innom hver gang. Tiltaket er basert på mye 

frivillig innsats i samarbeid med diakonen. 

 

Misjonsforening, Det Norske Misjonsselskap 

Misjonsforeningen samles til møte siste mandag i måneden i vår- og høstsemesteret. 

Foreningsmedlemmene sørger selv for andakt og bevertning. Foreningen samler inn midler til NMS 

sitt arbeid. Gunnbjørg Danielsen leder foreningen. 

 

Samlinger på Bjørgene sykehjem 

Rossabø menighet har et godt samarbeid med Bjørgene sykehjem. I 2025 har vi hatt ulike tilbud.  

• Kantor og prest/diakon besøker senteret hver 14. dag gjennom året. Da er vi innom 2 

avdelinger hver gang. Vi har da en sangstund/andakt.  

• I 2025 gjennomførte vi både påskegudstjeneste og julaftensgudstjeneste.  

• Vi har også et fast tilbud om samtale 2 ganger pr. år for de fastboende i 2. og 3. etasje.  

• Utover det faste samtaletilbudet er vi hele tiden tilgjengelig for dette når sykehjemmet 

melder inn behov for samtale, nattverds utdeling eller oppfølging av tidligere samtaler.  

 

 

Samtalegrupper for mennesker i sorg og vanskelige livssituasjoner. 

Diakonen i Rossabø er med i samarbeidet rundt samtalegrupper på Haugalandet. I 2025 har 

diakonen deltatt i en sorggruppe for enker og enkemenn i samarbeid med diakon fra Førresfjorden 

menighet. I gruppene tar vi utgangspunkt i et opplegg som går over åtte samlinger utarbeidet av 

Akershus universitetssykehus. 

 

Strikkeklubbene 

Menigheten har to strikkeklubber. En på kveldstid den siste onsdagen i måneden og en på dagtid to 

torsdager i måneden. Klubbene er for alle uavhengig av alder. 

 

Strikkekafe – kveldstid 

Vi er en gjeng på 12-14 stykker som møtes siste onsdag i måneden fra kl. 20.00 -22.00. Vi sitter i 

sofakroken utenfor kirkestuen. Da har vi strikkekafe, med mat og hygge. Dette er en åpen plass for 

hvem som helst og helt gratis. Vi startet denne strikkekafeen for ni år siden. Noen har med 

håndarbeid, men ikke alle. Det er helt frivillig. Vi er følgende som står ansvarlig for denne kafeen; 

Mai Elin Høie, Else Margrethe Eikeland Karlsen og Gunn Rossebø 
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Strikke- og håndarbeidsklubben – formiddag 

En torsdag i måneden vår og høst kl. 11.00-13.30 samles en gruppe med håndarbeidsglade damer i 

Siloen i Rossabø kirke. 

Alle, både med og uten håndarbeid, er velkomne. Praten går livlig. Ideer og tanker utveksles, 

oppskrifter deles, og trenger en hjelp, så er det fint å ha andre å spørre.  

Programmet er enkelt, og fellesmåltidet er viktig. Alle tar med sin egen nistepakke/kopp så sørges 

det for kaffe og te. Av og til tar noen medlemmer med seg hjemmebakst, og det er populært. 

Det har vært god deltagelse i 2025 Det er godt over 20 registrerte 15-20 på hvert møte. Stadig 

dukker det opp nye som vil bli med. Trivselen er stor og de kommer igjen når det passer. 

Klubben kjøpte inn og kledde opp to babydukker med klær og utstyr som ble utloddet på 

høstbasaren i kirken. 

Oddveig Bergsager er leder og kontaktperson for klubben. 

 

Fasteaksjonen 2025 

Hvert år før påske gjennomfører menighetene i Den norske kirke en pengeinnsamling til inntekt for 

Kirkens Nødhjelp sitt viktige arbeid. Vi gjennomførte det som en dør til dør aksjon. Selv om det er 

mindre kontanter i hustandene nå enn før, får alle anledning til å vippse til aksjonen. I 2025 ble det 

samlet inn kr. 83 234,- Det synes vi var veldig bra.  

 

 

 

 

 

 

Dette er en menighetsaksjon der både konfirmanter, deres foresatte, ansatte og frivillige i 

menigheten bidrar på gjennomføringen av aksjonen. 
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Misjonsprosjekt 

Rossabø menighetsråd har en misjonsavtale med Stefanusalliansen om å gi økonomisk støtte til to 

prosjekt i Egypt, Stefanusbarna og Anafora/Anastasia. Se vår nettside for mer informasjon 

(kirken.no/rossabo). Menighetsrådet har fornyet avtalen for to år med mål om å samle inn kr. 

25.000 årlig til prosjektet. 

 

Jubilantfest 2025 

Menigheten arrangerer hvert år “Jubilantfest”.  Her inviterer vi alle medlemmer som fyller 75, 80, 

85, 90, 95, 100+ til en flott fest med smørbrød og kake. Vi var så heldige å få midler fra Christian 

Haalands fond slik at pris for deltagelse kun var kr. 150,- Det kom 35 jubilanter på festen. Noen av 

disse hadde med seg en ektefelle/samboer/venn så vi var totalt 44 deltagere. Marit Løvig 

underholdt med pianospill og visdomsord. Festen ble holdt i november og det kom 14 jubilanter 

mer enn året før, men færre hadde med seg følge. 

 

Grønn kirke 

Rossabø menighet ble i januar 2025 registrert som “Grønn kirke”. Vi har laget en 

tilslutningserklæring som sier noen om hvilke områder menigheten vil ha ekstra søkelys på. 

Hovedområdene er: Forankring, informasjon og samarbeid- gudstjenesteliv-kirkelig undervisning og 

internasjonal diakoni-innkjøp, forbruk og avfall- energi, transport og reise.  

Åpent kapell på Vår Frelsers gravlund/gudstjeneste Allehelgensdag. 

I forbindelse med Allehelgensdag i november hadde menigheten åpent kapell på Vår Frelsers 

gravlund i samarbeid med Vår Frelsers menighet. Prest og diakon fra hver menighet var tilgjengelig 

for samtaler for de som ønsket det. Her ble det spilt musikk via CD og det var mulighet til å tenne 

lys. Det ble servert varm drikke ved ankomst.  Dørene var åpne fra klokken 15-17. 

I 2025 var det 48 personer innom kapellet denne ettermiddagen. Dette var noe mindre enn året før. 

(73) 

På gudstjenesten i Rossabø kirke på Allehelgenssøndag ble navnene til alle som det var holdt 

gravferd for i Rossabø menighet siden forrige Allehelgensdag lest opp. Det ble samtidig tent et lys 

for hver enkelt.  Til gudstjenesten var pårørende til hver enkelt av de avdøde invitert.  

 

Seniorklubben 

Tilbudet er lagt til rette for mennesker med en utviklingshemming som ikke går på skole eller jobb 

og som ønsker et tilbud mandag formiddag. 

Seniorklubben arrangeres 2. hver mandag kl. 11:00-12:30. Dette er et samarbeid med 

bispedømmets inkluderingsrådgiver Sølvi Dahle. Gjennom året har det vært 5 bruker + følge som 

har deltatt på arrangementet. 
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HEL-samarbeid 

Diakonen deltar på ulike felles arrangementer i HEL-arbeidet for mennesker med en 

utviklingshemming. (juletrefest, sommerfest og høsttakkefest) 

 

HEL-kor Haugaland 

Høsten 2025 startet menighetene i Haugesund (Skåre, Vår Frelsers og Rossabø) og menigheter i 

Tysvær opp et kortilbud for mennesker med en utviklingshemming, Hel-kor Haugaland. 

Annenhver mandag møtes koret for øvelser i Aksdal kirke.  Alle samarbeidsmenighetene gav kr. 

3000,- hver ved oppstart. Diakonene i Tysvær og i Rossabø samt representant fra Diakonistiftelsen 

Rogaland har vært ansattressurser inn i koret i samarbeid med flere frivillige. 

 

TRENIS (Tren i Sammen) 

Trenis ble startet i januar 2024 etter initiativ fra en treningsgruppe på sykkel, med ønske om 

mulighet for innendørs trening.  Trenis har gjennomført nok et år med mye svette, høy puls og godt 

humør. Trenis er et treningstilbud for menn i alle aldre. Vi starter opp med ½ times styrketrening. 

Her utføres øvelsene i det tempo og antall som hver enkelt klarer. Etter styrketreningen spiller vi 

innebandy. 

Ansvaret for å lede treningene deles på 

noen av deltagerne. Vi møtes hver tirsdag 

kl. 17:30 – 19:00 i «gymsalen» i Rossabø 

kirke gjennom hele skoleåret. I 2025 har 13 

deltagere vært innom. 

Her er flere velkommen. Selv om 

«gymsalen» ikke er stor, tilpasses 

innebandyen med flere lag slik at alle får 

like mye spilletid.  

Å trene jevnlig er godt for helse. Kan Trenis 

være noe for deg?  

 

 

Kirkelig undervisning og læring / Trosopplæring 
Kirkemøtet vedtok i 2024 ny Plan for kirkelig undervisning og læring - overordnet del. Innholdet i 

overordnet del konkretiseres senere i rammeplaner for følgende aldersgrupper: 0–5 år, 6–12 år, 13–

19 år, konfirmasjonstiden, unge voksne og voksne. Rammeplanene gir retning for utforming av 

lokale planer for forskjellige aldersgrupper. 

I Rossabø menighet arbeider vi fortsatt etter menighetens trosopplæringsplan som ble godkjent av 

biskopen i 2018, inntil de nye rammeplanene for de ulike aldersgruppene etter planen kommer i 
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2026.  Planen sier noe om mål for de ulike tiltakene i trosopplæringen og hvilke bibeltekster og 

tema som skal opp på de ulike alderstrinnene. Dette er et viktig hjelpemiddel for å sikre kontinuitet 

og en bred formidling av den kristne tro for barn og ungdom i menigheten. 

 

Dåpssamling 

Alle som bor i Rossabø menighet når de blir døpt, blir invitert på dåpssamling med prest og 

trosopplæringsmedarbeider, uavhengig av om dåpen er i Rossabø kirke eller en annen kirke. Av 

praktiske årsaker er det noen som heller kommer til samtale med presten. I dåpssamlingene 

forbereder vi det praktiske rundt dåpen, snakker om hva dåp er og om hvordan vi som menighet 

ønsker å bidra i trosopplæringen. 67 barn bosatt i Rossabø menighet var på dåpssamling eller 

dåpssamtale med prest i 2025. 

 

Babysang 

Babysang er for de aller minste barna, 0-1 år, sammen med foreldre/foresatte. Gjennom sang og 

regler, enkle bønner, salmer, rytmer og bruk av sansene får vi fine opplevelser sammen.  

Babysang er også et sosialt treffpunkt for foresatte, en fin anledning til å treffe andre som nettopp 

har fått en baby i huset. Vi setter fram varm og kald drikke og legger til rette for å spise lunsj og 

være sosiale også før eller etter sangstunden. Elever fra valgfaget Innsats for andre på Håvåsen 

ungdomsskole kom en periode høsten 2025 til babysang og steikte vafler. Det ga god lukt i huset, 

god stemning og bidro til at de foresatte kanskje ble sittende litt lenger sammen før og etter 

babysang. Vi håper elever fra Håvåsen vil bidra på babysang flere ganger.  

Babysang var 5 ganger på besøk på aldersdemens-avdelingen på Bjørgene sykehjem i 2025. Disse 

besøkene gir glede til både beboere, ansatte, foresatte og babyer. 

I 2025 har 96 babyer med foresatte vært på babysang i Siloen i Rossabø kirke! Vi har hatt 5 runder 

med kurs, med to grupper per kurs, ei rolig gruppe for de yngste babyene og ei gruppe med 

trommer og litt mer futt og fart for de eldste babyene. Hvert kurs går over 7 ganger.  

 

Småbarnssang 

Småbarnssang har vi to kurs av i løpet av året, og barna 

inviteres sammen med foresatte, besteforeldre eller faddere.  

På småbarnssang om våren hadde vi 28 to- og treåringer samlet 

på en gruppe kl. 17, og i år sang og lekte vi om sauen som ble 

funnet igjen. Vi hadde tre fine samlinger i siloen.  

På Småbarnssang i adventstiden var det 50 ett- og toåringer 

med, og vi hadde ei gruppe kl. 16.30 og ei kl. 17.15. Vi hadde tre 

samlinger der vi møttes i gymsalen i kirkekjelleren før vi gikk 

opp i kirkerommet. I sangstunden tente vi adventslys, sang og 

lekte kjente julesanger, gikk rundt juletreet og så på julekrybba.   
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4-års boka! 

Fireårsbok er et av de eldste tiltakene for barn som vi har i Rossabø menighet. Alle døpte får 

invitasjon i posten det halvåret de fyller 4 år.  Vi har en samling på våren for alle som er født i første 

halvdel av året, og en ny samling på høsten for alle som er født siste halvår. På samlingen i kirka får 

4-åringene bli godt kjent med kirkerommet og med noen av oss som jobber i menigheten. Etterpå 

spiser vi kveldsmat i lag. På søndagen er det gudstjeneste for små og store. I 2025 hadde vi tema om 

den gode hyrde – og Jesus som gjeter sauene og lammene sine. På våren var konfirmanter med og 

hadde bl.a. ansvar for bønnestasjoner under gudstjenesten. Høsten 2025 kombinerte vi 4-års bok 

utdeling sammen med høsttakkefest og masse kjekke aktiviteter for barna etterpå. Mini- og 

Maxigospel var med og sang både på våren og på høsten. 

   
 

Bitte-bitte-bitte lite frø 

Til denne samlingen inviteres 5-åringene sammen med foresatte, 

besteforeldre eller faddere. Det kom ni barn i 2025. De får plante frø i små 

potter som de får ta med seg hjem. I tillegg planter de masse frø i de tre 

store kassene som vi har på lekeplassen. Ungene får også lage et fint bilde 

ved å lime frø og korn på et ark. Som avslutning samles vi i Siloen. Der 

synger vi litt, snakker og filosoferer litt sammen og leser fra barnebibelen 

om Jesus som underviser på et fjell.  

Familiene ble invitert tilbake til utegudstjeneste en måned senere, da så vi 

hvordan frøene hadde begynt å spire. 

 

Søndagsskolen 

Gjennom 2025 har vi arrangert søndagsskole i Rossabø kirke. Oppmøte har variert og ligget mellom 

2-10 barn per gang. Ved dåp er erfaringen at flere blir med på søndagsskolen. Opplegget er enkelt 

med bibelhistorie, sang og lystenning. Etterpå er det tegning, spill eller lek i gymsalen. Foreldre 

samles til kaffe når barna leker etter bibelhistorien. Under nattverd har de som har ønsket gått opp. 

Ser frem til videre søndagsskole i 2026! 
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Rossabø Mini- og MaxiGospel 

Vårsemesteret startet som vanlig med opptreden på juletrefest første øvelse etter jul. Der kom det 

nesten 200 personer, og vi gikk rundt juletreet og fikk godteposer. I februar var vi med på 

bamsebasaren i kirka, og flere vant med seg hjem en egen bamse. 24.april hadde vi vårkonsert med 

boller og kaffekos etterpå.  

På høsten øvde vi inn en egen nyskrevet julemusikal: "Gjeternes julenatt". Denne er skrevet av vår 

dirigent Silje og kantor Mathias. Den er i lag med korgruppa i Tween, og vi i Mini/Maxigospel fikk 

alle nye kostymer som sauer og lam. Det var en bestemor i koret som sydde kostymene til alle 

sammen - og foreldre var med å lage saueører på hårbøyler til alle sammen. Vi var også med å 

opptre på høsttakkefesten og utdeling av 4 års bok i kirka og på julemarkedet på KM-huset. Koret 

var også med å opptre med noen av sangene fra musikalen i kirka på julaften. 

Ellers koser vi oss med øvelser i Rossabø kirke annenhver torsdag kl. 17-18, og spiser kveldsmat i lag 

etter at øvelsen er ferdig. 

 

De som er med som ledere: Mathias Reitan Jakobsen, Silje Nesheim Dahl og Ingunn Bergsager Våge. 

 

   
 

Førsteklasses - skolestarteleir 

Vi har fortsatt samarbeid med Vår Frelsers 

menighet når vi arrangerer skolestartleir i 

august. Leiren er lagt til to dager rett før 

skolestart, der skolene har 

planleggingsdager.  

11 førsteklassinger fra Rossabø menighet 

deltok, og totalt var vi 19 førsteklassinger. 

De fikk leke masse, male fine sommerfugler, være med på 

skattejakt i kirka, ha musikkstunder, høre fra boka Tre i et tre, rutsje 

i vannrutsjebane i kirkebakken og bli godt kjent med historien om 

Sakkeus. Førsteklassingene deltok på søndagsgudstjenesten i 

Rossabø kirke, og fikk utdelt hvert sitt eksemplar av boka Tre i et 

tre. Kjekt å ha god hjelp av sju flinke ungdomsledere og miniledere! 



   

 

13 
 

  

   
 

Dragekjemperne 

I samarbeid med speideren i menigheten ble 1. klassingene også våren -25 invitert til 

Dragekjemperne, et spennende opplegg der de fikk høre om og leke sagnet om ridder Georg, surre 

hvert sitt tresverd, grille pølser og marshmallows,  

17 sjuåringer ble med denne dagen, sammen med eldre barn og frivillige ungdommer og voksne fra 

speidergruppene.   

 

Den store påskeeggjakten 

Til påskeeggjakt, med spennende oppgaver om påsken, koder og hengelåser, kom det 29 

andreklassinger. Alle fikk hvert sitt påskeegg med seg hjem! Barna fikk god hjelp underveis fra flinke 

ungdomsledere som fulgte hver sine grupper, og frivillige foresatte som bemannet postene 

underveis i påskeeggjakten. 

 

I 2025 inviterte vi også 7. klassingene til påskeeggjakt med spennende oppgaver og påskeegg i 

premie til alle. Det kom 13 barn, to gutter og 11 jenter. I 2026 gjør vi litt om på dette opplegget og 

utfordrer heller alle på 7. trinn til påskequiz - med påskeegg som premie til alle som deltar.  

 

Karneval 

Karneval er for barn fra 3. klasse og opp. I 2025 var det 55 barn på karneval. Flinke ungdomsledere 

ledet leker, delte ut kostymepremier og var med på å lage god stemning på karnevalet. Karnevalet 

arrangeres i samarbeid med speideren, og de voksne speiderlederne hadde som vanlig full kontroll 

på kjøkken og servering!  

 

Tårnagentene  

Tårnagentene er et samarbeidstiltak med Vår Frelsers menighet. I 2025 løste barna oppdrag knyttet 

til misjonsprosjektet vårt, Stefanusbarna i Egypt. 24 ni- og tiåringer og seks ungdomsledere fra 

Rossabø menighet deltok på Tårnagent i 2025. Totalt var det 43 barn på arrangementet. 
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4T6 

4T6 er en klubb for fjerde-, femte- og 

sjetteklassinger etter skoletid tirsdager. Da er 

det mange ulike aktiviteter å velge mellom, bl.a. 

stikkball, brettspill, formingsaktiviteter, Lego, 

band og PS4. Vi har også alltid et brødmåltid og 

samling i kirkerommet.  

75 barn har vært innom 4T6 i løpet av 2024, i 

gjennomsnitt 42 hver gang.  

 

 

TRO OG HOPP 

TRO OG HOPP Festivalen var i 2025 et samarbeid mellom Udland, Vår Frelsers og Rossabø og 

Norheim menigheter. Festivalen ble omgjort til dagsfestival i 2025, med samlinger, mat og 

aktiviteter i Norheim kirke, og hopping på RUSH trampolinepark to ganger for alle deltagerne. 

Det var totalt 110 deltagere på festivalen, 16 av dem fra Rossabø menighet. Vi hadde også med seks 

ungdomsledere.  

 

Lys Våken 

Lys Våken er et trosopplæringstilbud der barn i 5. og 6. klasse inviteres til å overnatte i kirken.  

Gjennom aktiviteter, opplevelser og læring blir barna bedre kjent med hverandre, med kirken, seg 

selv og Gud. Dette har i mange år vært et samarbeid med Vår Frelsers. Det var det ikke i 2025. Men 

til tross for dette hadde vi rekordmange deltagere: Hele 47 barn var med på Lys Våken!    

Ungdomsledere, foresatte og ansatte gjorde en god jobb med å være gruppeledere, servere mat, ha 

ansvar på poster, fyre opp i bålpanna og ellers bare være til stede for deltakerne både dag og natt. 

Vi hadde julesangjakt, pizza, film, snop, aktiviteter ute, bålpanne med kakao og boller, 

kveldssamling med besøk av Kjell Einar Bergsager og Fredslyset, før alle krøp ned i soveposen og 

overnattet i kirkerommet. 

På søndagen var det Lys Våken-gudstjeneste der deltakerne sang Lys Våken-sangen, var med i 

prosesjon og hadde mange andre oppgaver under gudstjenesten.  
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Tween musikkafé 

Tween møtes torsdager i partallsuker kl. 18-20. Den første halvtimen er det frie aktiviteter før vi 

deler oss i grupper: Kor, gymsal, forming mm. 

Før vi til slutt spiser skikkelig god kveldsmat sammen, samles vi i kirkerommet. Der ser vi litt videre 

på filmen vi har valgt, snakker om det vi har sett, og tenner lys i lysgloben. Høsten 2025 så vi filmen 

Luca i samlingene. Den var skikkelig gøy, og hjalp oss inn i samtaler om mange ulike tema.   

Korgruppa i Tween øvde inn og framførte vår nye julemusikal, Gjeternes julenatt, sammen med 

Mini- og MaxiGospel i desember. Tween hadde alle rollene i juleevangeliet, og fikk også nye, fine 

kostymer til forestillingen. Utdrag fra Gjeternes julenatt viste vi også på julemarkedet på KM-huset, 

gudstjenesten i Rossabø kirke på julaften og på juletrefest i Rossabø.  

Det har vært godt oppmøte på Tween i 2025, særlig i høstsemesteret. Vårsemesteret var det 22 

medlemmer, høstsemesteret var det 24, 13 av dem var nye.    

Vi har hatt fem faste ungdomsledere på Tween, som gjør en fantastisk jobb for at barna skal ha det 

kjekt: Alma Rydningen, Linea Huseby, Mathias Abyalev Øverby, Mia Aursland og Zaya Hallquist.  

Ulike foresatte i Tween bidrar hver gang på kjøkkenet, og lager god kveldsmat til oss. Vi har bl.a. 

spist taco, tomatsuppe og mange andre gode saker.  

 

Barn er bra!-festivalen 

Barn er bra!-festivalen arrangeres av Den norske kirke i Haugesund og Haugesund kommune, 

sammen med mange gode samarbeidspartnere.  

Tre ansatte fra Rossabø var med på Barn er Bra i 2025. Det var 57 deltakere på festivalen med 

adresse i Rossabø menighet. 

 

Konfirmantarbeidet 

I 2025 var det 84 konfirmanter i menigheten. Konfirmantene kunne velge blant tre 

konfirmantopplegg: 

1. Konfirmantundervisning med leir på Stemnestaden 

2. Konfirmantundervisning med KFUK-KFUM`s konfirmantleir på Norefjell 

3. Konfirmantundervisning med KFUK-KFUM`s Konfirmantfestival i Norheim kirke 

 

Vi samarbeider med Vår Frelsers menighet og Skåre menighet om å lage leir på Stemnestaden. Her 

fikk vi også besøk fra Stefanusalliansen som hadde undervisning med konfirmantene. 

I februar inviterte vi konfirmanter og foresatte i alle de tre menighetene i byen til et felles foredrag i 

Vår Frelsers kirke ved Eirik Høie Mortensen. Tema var «Alt e normalt», og han delte blant annet sin 

vitnehistorie fra Utøya 22.juli 2011, og snakket litt om hvordan en kan ta livet tilbake etter slike 

hendelser.  
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Før påske gjennomførte vi vår årlige Fasteaksjon, hvor konfirmantene gikk med bøsse fra dør til dør 

og samlet inn over 83.000 kroner totalt! Stor takk til både konfirmanter, foreldre og flere frivillige 

som er med og bidrar til denne aksjonen! 

I juni hadde vi vår tradisjonelle konfirmantfest for konfirmanter og foresatte. Kjekt å samles til en 

uformell og sosial fest med fint dekkede bord i menighetssalen, taler, konfirmantsang, is og brus! 

Konfirmasjonstiden ble avsluttet med totalt fem konfirmasjonsgudstjenester i Rossabø kirke den 

andre helga i september – i år uten klokketårn, da det var til rehabilitering. 

   

 

SILO – ungdomsklubb 

SILO – ungdomsklubb er for ungdommer fra 8. klasse og oppover. SILO har et styre som planlegger 

semesteret, og ungdommene leder kveldene selv. De legger vekt på fellesskap, lek og aktiviteter. Vi 

er alltid to voksne sammen med ungdommene, og er så heldige at vi kan tilby gratis god fredagsmat 

hver gang. Vi har en fast giver som dekker utgiftene til mat! Takk!  

Ungdommene møtes i siloen kl. 19-22 en fredag hver måned.  

 

Ungdomsledere / Ledertrening  

Frivillige ungdomsledere fra 8. klasse og eldre deltar på mange arrangement for barn og unge i 

Rossabø menighet. Vi hadde ikke klart å gjennomføre disse arrangementene uten ungdomsledernes 

frivillige innsats:  

Førsteklasses, Påskeeggjakt, TRO OG HOPP, Tårnagent, Lys Våken, Tween, SILO, konfirmantleirer, 

høstmarked, Tårnagent, Barn er bra. 

 

 Vi starter ganske tidlig med å gi lederoppgaver: 

- De som går på Tween (5.-7. klasse) og de eldste på 4T6 får tilbud om å være miniledere på 

Førsteklasses Skolestartleir og påskeeggjakt.  

- 7. klassinger får tilbud om å være miniledere på 4T6 og på LysVåken. 

- Når de begynner i 8. klasse kan de også være med som ledere på Tween, TRO OG HOPP og 

Barn er bra. 
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Høsten 2025 startet vi opp nytt MILK-kurs sammen med Skåre menighet. Det er fem ungdommer fra 

Rossabø og fem fra Skåre med. Vi har hatt samlinger i Udland kirke noen mandager i forkant av 

ungdomsklubben der, og noen fredager i Rossabø kirke, i forkant av SILO ungdomsklubb her. 

KFUK-KFUM Haugaland arrangerte våren -25 tur til Hamburg for ungdomsledere på videregående 

skole. Der var det med åtte ungdommer fra Rossabø! Før sommeren arrangerte kretsen 

avslutningssamling for ungdomsledere, med utdeling av attester. Høsten -25 arrangerte de en 

oppstartsamling for ungdomsledere. 

Menighetsrådet støttet ungdomslederne som reiste på Hamburg-turen økonomisk.   

18. desember ble ungdomsledere fra 10. klasse og eldre fra Rossabø, Vår Frelsers og Skåre 

menigheter invitert på julebord i kirkestuen i Rossabø. Der ble de takket for innsatsen i 2025 med 

deilig thai-buffet. 8 ungdomsledere fra Rossabø menighet ble med på julebordet. 

 

 

Julequiz for unge voksne, 18++ 

Søndag 21. desember inviterte vi for andre gang 18-åringer og eldre til julequiz i kirkestuen. Totalt 

kom det 36 unge voksne, tre av dem var 18-åringer. Flere av de andre er tidligere ungdomsledere i 

menigheten og deres venner. Det ble mange gode gjensyn!  

Etter quizen inviterte vi videre til førjulsgudstjeneste i kirken. Mange ble med videre på det. 

 

Rossabø KFUK-KFUM-speidere 

ÅRSMELDING 2025 for Rossabø KFUK-KFUM-speidere 

Ved årsslutt 2025 hadde speidergruppen 74 medlemmer (16 oppdagere, 23 stifinnere, 11 vandrere, 

5 rovere og 15 ledere og 4 familiespeidere).  

Gruppestyret består av gruppeleder Asbjørn Aga, nestleder Jan Egil Nuntun, kasserer Marit Brekke 

Lodden, roverrepresentant Jakob Kallevik Leite og vara Oddveig Bergsager.    

Ledere ellers: 

Oppdagerledere: Linn Storesund Hansson, Knut Inge Knutsen og Anna Linnea Våge. 

Stifinnerledere: Jan Egil Nuntun, Odd Arne Haugen, Erik Robert Boleij, Ingunn Susort og Silje 

Olaussen. 
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Vandrerledere: Marit Brekke Lodden, Stig Morten Bråthen, Gaute Sunde Hansen, Karoline 

Baginskaite Arnø, Mariusz Vestvik Hagen, Kristine Ask, Gabriel Stornes Kittelsen. 

Roverleder: Gaute Sunde Hansen og rovermentor Linn Storesund Hansson 

Familiespeiderledere: Ingen aktivitet i 2025. 

 

Vi er en del av Rossabø menighets arbeid for barn og 

ungdom og pleier å delta på ulike arrangementer i 

menigheten i løpet av året. Var med på juletrefest, 

karneval og bamsebasar i vår. I høst deltok vi på 

høsttakkefesten og lysmesse og har ellers bidratt med 

tjenester ved andre gudstjenester. Vi har ellers avholdt 

de fleste av våre planlagte møter og aktiviteter i år. 

Arrangerte sammen med menigheten 

rekrutteringsmøtet Dragekjemperne. 

Av arrangementer for Haugesund speideravdeling hadde 

vi ansvar for St. Georgsdagen i Rossabø kirke og deltok i 

morgenprosesjonen på 17. mai. Hadde ansvar sammen 

med 13. Haugesund KFUK-KFUM-speidere for JOTA-JOTI 

som ble avholdt i Rossabø kirke i oktober.  

Fra vårsemesteret kan nevnes Globalaksjonen i februar. 

Ukentlige speidermøter med merketaking innen forskjellige tema og speiderferdigheter. Tur til 

Vigdarheim i høst. Noen speidere deltok på Kampen om Vikingskipet i Førre i november og fikk 

3.plass. 

Det holdes egne åpne rovermøter og våre rovere utgjør også en vesentlig del av roverombudet i 

kretsen.  

Deltok på Blikshavnleiren på Karmøy.  

Vi hadde 11 deltakere på Speidernes Landsleir i sommer.  

 

Ledere deltok på kretsting i februar på Torvastad 

og ledersamling i november også på Torvastad. 

Vi har et medlem i styret i Haugesund 

speideravdeling, Asbjørn Aga 

 

Gruppa har kretslederen i Haugaland krets av KM-

speiderne, Linn Storesund Hansson. 

Gaute Sunde Hansen er kretsstyremedlem og 

Karoline Baginskaite Arnø er med i roverombudet. 

 

 

Rossabø KFUK-KFUM-speidere 

v/ Asbjørn Aga, gruppeleder 
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Andre arrangementer 
Juletrefest 

Første torsdag etter nyttårshelgen inviterer menigheten til tradisjonell juletrefest for barn med 

familie. Torsdag 9. januar 2025 deltok 170 personer, av disse 90 barn, i menighetssalen og 

kirkerommet, og hinderløype i gymsalen Det var sang av Mini- & Maxigospel og Tween, fellessang, 

kaffe, brus og kaker, juletregang og besøk av tre julenisser med godteposer til barna. 

Takk til alle som hjalp til av foreldre, speidere og andre, med kakebaking og oppgaver under festen. 

Takk og for hyggelig besøk av ordfører Nils Konrad Bua. 

 

 

Bamsebasar 

På bamsebasaren torsdag 6. mars 2025 ble det igjen fullt hus av barn og voksne. Med god hjelp av 

speidere og andre ble det et hyggelig fellesarrangement. Det ble solgt masse årelodd og mange 

bamser fikk et nytt hjem. Takk til alle som kom med gevinster og kaker, og som hjalp til praktisk! 

 

Høstbasar 

Søndag 26. oktober gikk høstbasaren av stabelen, av praktiske grunner ca. en måned senere enn 

vanlig. Først var det gudstjeneste for små og store med høsttakkefest, deretter startet basaren. 

I år gikk vi over fra høstmarked til høstbasar. Det var fortsatt et visst markedssalg men dette har 

minket de siste årene. Nå profileres arrangementet som basar med gevinster på basarbok, samt 

lynlotteri. Som tidligere, var det mange aktiviteter for barn, som ansiktsmaling, lakkering av negler, 

fiskedam og forming. Kafesalget var også en viktig del av arrangementet. Også her var mange med 

og hjalp til, og vi takker alle som bidro med praktisk arbeid, kakebaking og ikke minst gevinster både 

fra privatpersoner, håndarbeidsklubb og bedrifter. 
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Barnehagesamarbeid 
Barnehagene i menigheten får tilbud om besøk rett før påske, der menighetspedagogen forteller litt 

om påsken og vi synger noen påskesanger i lag.  Før påske hadde vi hele 14 påskesamlinger med 

flanellograf og palmegreiner rundt i de forskjellige barnehagene. Veldig kjekt at barnehagene 

fortsatt ønsker å ta imot besøk av menigheten i forbindelse med påsken! 

Før jul ble barnehagene invitert til tradisjonelle julevandringer i kirka. Her ble det vandret til 

Betlehem 13 ganger i løpet av 4 travle dager i desember! På julevandringene var tre ansatte med 

hver gang i rolle som keiser Augustus, engelen Gabriel og spilleengel! Barna kler seg ut som de tre 

vise menn, engler, gjetere og Maria og Josef, og de får leke seg gjennom hele juleevangeliet! 

 

 

Skolesamarbeid 
I løpet av året har vi hatt flere besøk i kirka av skoleklasser som ønsker å bli kjent med kirka, øve til 

skolegudstjeneste eller utfordre presten i spørsmål om tro. De to siste ukene før jul var det 

skolegudstjeneste både for Brakahaug, Rossabø, Lillesund og Håvåsen skole. Kjell Einar Bergsager 

fra speideren var med også i år og fortalte om Fredslyset. Han hadde med en avlegger av flammen 

som uavbrutt brenner i fødselsgrotten i Betlehem. 

I tillegg har det vært to skolebesøk i 1. og 2. klasse på Brakahaug skole. Førsteklassingene her har 

også laget flotte engler til engleveggen i kirka, som vi henger opp før jul hvert år. 
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Kirkemusikk 
Mathias Reitan Jacobsen er kantor i Rossabø kirke. Han samarbeider med menighetens prester om 

planlegging og gjennomføring av gudstjenester, og har daglig tilsyn med kirkens instrumenter og 

AV-utstyr. Kantorene i Haugesund har et godt samarbeid om gravferder, vielser og felles konserter 

og prosjekter. Kantoren medvirker ved andakter og sangstunder på Bjørgene omsorgssenter, spiller 

til Mini-Maxi og Tween og deltar i mange av menighetens arrangementer. I tillegg bidrar kantoren 

både praktisk og administrativt i tilretteleggingen av kultur- og konsertproduksjoner i kirken, i 

samarbeid med interne og eksterne aktører. Mathias Reitan Jacobsen er tillitsvalgt i Creo for 

kirkemusikerne i Haugaland prosti, og sitter i arbeidsgruppen for Barn er bra!-festivalen. Et større 

prosjekt i 2025 var å komponere musikk til musikalen «Gjeternes julenatt», med tekst av Silje 

Nesheim Dahl. 

 

I 2025 hadde Rossabø kirke besøk av Grønn kvartett, etablert ved Griegakademiet i Bergen. 

Kvartetten fremførte et variert program med musikk fra renessansen og frem til i dag. 

   
 

Videre ble det arrangert Trompetfest – et seminar for trompetelever og lærere fra musikklinjen ved 

Skeisvang videregående skole samt kulturskolene i Haugesund, Karmøy og Tysvær. Seminaret ble 

rundet av med en flott avslutningskonsert i kirken, der Mathias medvirket på piano. 
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Vi fikk også besøk av Retro-band, en gjenoppliving av den tidligere «Gospelgruppen Tro». Konserten 

bød på et bredt repertoar, med musikk av blant andre Fitjar-kvartetten, Elvis, Roland Utbult, Pelle 

Karlsson, Curt & Roland og Arnold Børud.  

 

 
 

Udland kirke markerte 10-årsjubileet for orgelet med en felles konsert der alle kantorene i 

Haugesund og flere tidligere organister medvirket. Konserten ble avsluttet med en felles fremføring 

av musikk av Bach på en rekke ulike instrumenter, inkludert synthesizer. I forbindelse med jubileet 

for Stavanger bispedømme ble det også arrangert en felles salmekveld i Vår Frelsers kirke. Her 

medvirket alle kantorene i Haugesund, som også deltok på jubileumsgudstjenesten samme sted. 

Instrumentparken i Rossabø kirke er i svært god stand. Orgelet fra 1972 gjennomgikk en 

omfattende renovering i 2020, og har siden hatt årlig service av Jehmlich Orgelbau, sist sommeren 

2025. Mindre justeringer og stemming utføres jevnlig av kantoren. Orgelet er så kompakt bygget at 

enkelte justeringer er vanskelige å utføre uten større demontering. Det er derfor en viktig prioritet 

at de årlige servicebesøkene opprettholdes. 

Kirkens Bösendorfer-flygel passer godt til akustikken i Rossabø kirke, og stadig flere musikkaktører 

oppdager at kirken er blant byens beste konsertarenaer, både for klassisk musikk og andre sjangre. 

Lydanlegget fungerer godt både til tale og forsterket musikk.  

I påsken 2025 var det innbrudd i kirken, og mye lydutstyr ble stjålet, blant annet mikrofoner og 

kabler. Store deler av dette dekkes av forsikringen. Innkjøp av nytt utstyr avventes imidlertid til det 

er avklart med Skåre menighet om det skal etableres et felles lager for lydutstyr. 
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MR-medlemmer 1.11.2023-31.10.2027 
Silje Olaussen Leder 1.11.2023-2026 

Olav Våge Nestleder 1.11.2023-2026 

Eline Heggebø Medlem 

Eirik Hustvedt Medlem og representant i Haugesund 

kirkelige fellesråd 

Anne Marte Møinichen Medlem og representant i Haugesund 

kirkelige fellesråd 

Åse Storesund Olsen Medlem og vararepresentant i Haugesund 

kirkelige fellesråd 

Svein Egil Sørland Medlem og vararepresentant i Haugesund 

kirkelige fellesråd 

Ingeborg Løvvig Ulland Medlem 

Bård Egil Dyrhol Sokneprest / medlem 

Jemma Leuterio Sørland Varamedlem 

Eli Emilie Heimark Varamedlem 

Bjørn Sigurd Tjelle 

Bjørhovde 

Permisjon 

Silje Nesheim Dahl Permisjon 

Svein Arvid Sætervik Permisjon  
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Ansatte 
Arbeidsgiver: Stavanger bispedømme 

Bård Egil Dyrhol Sokneprest 100% 

 

Ole Amund Halvorsen 

Gaustad 

Kapellan 

Rossabø 50%, Skåre 50% 

 

 

Arbeidsgiver: Haugesund kirkelige fellesråd 

Jon Erik Kiørboe Strand 

 

Diakon 100%  

Ingunn Bergsager Våge 

 

Menighetspedagog 100% 

Silje Terese Nesheim 

Dahl 

Menighetspedagog 100% 

Mathias Reitan Jacobsen Kantor 100% 

Anna Linnea Våge Kirketjener (timebasis) 

Sofie Linløkken 

Torsteinsen 

Kirketjener (timebasis) fra august 

Maja Nesheim Dahl Kirketjener (timebasis) fra september 

Mathea Bringeland Kirketjener (timesbasis) til desember 2025 

 

Guro Engedal Kirketjener (timesbasis) til august 

Hanna Nesheim Dahl Kirketjener (timesbasis), vikar til desember 

Sebastian Tveit-

Pettersen 

Lærling i barne- og ungdomsarbeiderfaget 

til oktober 

Njål Alvar Engmark Menighetsforvalter 50% 

 

 

 

ROSSABØ MENIGHETSRÅD 
19. mars 2026 
  


